

致以新春问候 送去真情关怀

尚朝阳到浉河区走访慰问困难群众和困难职工

信阳消息(记者 李浩)春节来临,困难群众生活得怎么样?市领导一直牵挂在心。2月13日上午,市长尚朝阳,市委常委、宣传部部长曹新博一行来到浉河区,走访慰问贫困户、困难群众、困难企业和敬老院老人,向他们致以新春问候和美好祝福,送去党和政府的关怀和温暖。

尚朝阳一行首先来到浉河区港镇郝家冲村,走访慰问了席本勇、余延合两户贫困户。因病致贫的席本勇在村委的帮助下,获得了一份公益岗位,每月固定收入1500元,于2016年年底脱贫。尚朝阳与他亲切交谈,了解家庭状况,询问生活上还有什么困难。当听说他的儿子正在读大学一年级时,尚朝阳十分高兴,再三叮嘱他要保重身体,鼓

励他的儿子要好好学习,不要有心理包袱,不要与同学攀比,要通过努力学习来改变现状,实现人生理想。

随后,尚朝阳一行来到五星街道七里棚社区,看望慰问了困难群众陈国声、杨波和五星光荣敬老院的老人们。“您是老党员、老支书,为社会主义现代化建设事业、为让村里的百姓过上好日子作出了积极贡献。”握着老党员陈国声的手,尚朝阳向他表达了真挚的感谢,希望他能够继续发挥共产党员的先锋模范作用,在乡村振兴进程中发挥应有作用。来到杨波的家中,尚朝阳详细了解他的家庭生活情况,鼓励他的妻子说,眼前的困难是暂时的,一定要积极面对生活,有需要党委、政府帮助解决的,要及时反映,我们一定

会尽最大努力给予解决。在五星光荣敬老院,尚朝阳与老人们亲切交谈,详细询问他们的生活、身体状况,祝愿他们春节愉快、健康长寿。他叮嘱敬老院工作人员,敬老是善业功德,要带着爱心、孝心,精心照顾好老人们的生活,让他们衣食无忧、安度晚年。

在环宇针织服装公司,尚朝阳一行还走访慰问了困难职工代莉、朱志广、肖建丽等人。他要求各相关单位和部门,要让党和政府的各项政策不折不扣地落实下去,确保群众该享受到的政策按时享受,该得到的实惠按时得到。要关心和照顾好困难职工的生产生活,及时帮助他们解决各种困难和问题,让人民群众生活得幸福、舒心。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新气象新作为

优良天数全省最多 我市再获230万元奖励

信阳消息(记者 杨长喜)在上周举行的河南省2017年污染防治攻坚战总结表彰暨2018年攻坚工作动员大会上,我市因为环境质量好,再获奖励230万元。

在省政府通报的2017年全省大气污染防治攻坚考核结果中,信阳市为优秀,获得省政府奖励资金150万;水污染防治攻坚考核,信阳市为良好,获得省政府奖励资金80万元。

统计显示,2017年我市的PM10、PM2.5、二氧化硫、二氧化氮和一氧化碳的浓度值均是全省最低。由于我市的贡献,让全省的五项因子平均降低了2微克/立方米。PM10、PM2.5同比去年均实现了下降,分别下降了6.25%、6.9%,优良天数达276天,同比增加29天,优良的天数为全省最多。同时,信阳还是全省唯一PM10累计浓度低于100微克/立方米的的城市。

下一步,我市将建立中心城区网格化联防联控机制,完善重点区域排查应急机制,摸清污染源,对屡查屡犯、恶意污染环境、顶风违规组织生产等行为进行严厉打击,让我市的天更蓝、水更清、地更绿,把信阳绘就成一幅拥有蓝天白云、绿水青山的美丽画卷。

银球飞舞 迎新春

2月10日,新春佳节即将到来之际,信阳乒乓球爱好者们齐聚一堂,以球会友迎新春。在国威乒乓球俱乐部,没有了年龄界限和性别的界限,稚气未消的孩童和年过半百的老人打得激烈,看得更是热闹。一位球友说,用这种健康的方式迎接新春,既切磋了球技又增进了友谊,何乐不为?

本报记者 郝光 摄



“指尖绝技”助力春节回家路

晚报记者 新春走基层

本报记者 马依钊

就要过年了,眼下正是春运返乡客流高峰。昨日10时许,在信运汽车站的售票窗口内,售票员吴云霞手、眼、口并用,正在紧张有序地为乘客出票,效率之高让一旁观察的记者着实佩服。

“请问您要到哪?”吴云霞话音刚落,排在最前面的旅客早已脱口而出,“到商城的车票1张”。吴云霞来不及回答,手指便已在电脑键盘上敲了出来,打票、收钱、找零、递票这一系列的流程顷刻间完成。长长的购票队伍往前动了动,并不时有人从队尾加入队伍之中……

“这杯水还是早上5点上班时倒上的。正是客流高峰,乘客排起长队,忙了一个上午,水早已冰凉,就是没有时间喝上一口。”换班休息时,她终于有时间拿起桌上的水杯,喝了一口。

起身拿起暖瓶,往杯中加了点热水,连续喝了几口,吴云霞清了清有

些干涩的嗓音,对记者说:“今天上午还是挺忙的,大概出了800张票。‘请问您到哪?’‘请出示身份证!’这样的话术差不多重复询问了几百遍。”

从2003年开始,吴云霞开始在售票岗位工作,早就练出一套“指间绝技”。春运的忙碌状态,她和家人早已习惯。“家里人也都知道我的工作性质,也理解支持。”吴云霞告诉记者,上大学的女儿放假在家,快过

年了,不少家务活她接管了过去。患病的公公还未出院,家人知道她正忙,白天也没给她安排啥活儿。

“其实一天下来,还真的挺累的,而且特殊的工作性质,容不得你马虎半点。但是换个角度想想,快过年了,忙活了一年谁都想回家团聚,我的工作性质就是服务好每个乘客。”下班时,吴云霞对记者说,她回家后得好好吃上一顿、睡上一觉……



吴云霞正在售票 本报记者 马依钊 摄

全民节水意识增强

我市进入省级节水型城市行列

信阳消息(记者 杨长喜)经专家评审、现场考核和公示等环节,2月11日,省住建厅正式确定信阳市正式进入省级节水型城市行列。

公开数据显示,我省属于严重缺水省份,全省水资源总量不足全国的1.42%,多年人均水资源量只有400立方米左右,不足全国平均水平的1/5,是世界平均水平的1/16。从2012年开始,省住房城乡建设厅、省发展改革委在全省范围内开展了创建河南省节水型城市活动,以缓解我省水资源短缺压力,改善城市水环境,推进城市节约用水,提高城市水资源利用率和保障水平。

根据开展创建河南省节水型城市活动要求,全省设市城市、县城(以下称城市)都积极开展省级节水型城市创建活动。省级节水型城市实行动态管理,每年考核一次,每三年复查一次。

据悉,节水型城市中的节水概念,并不单单是指我们日常生产生活中节约对水的使用,提高水的使用效率。它还包含着对雨水、对再生水的科学处理。我们建设节水型城市的目标,是要把城市变成像一块海绵。一呼一吸之间,让水的迁移活动更加自如、自由、自然。

